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1   

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange                                        

Blechteile ZBR35-3 ZBR42-3 ZSBR16-3 ZSBR28-3 ZWBR30-3 ZWBR35-3 

4

3

1

5

6720905177.AA/G
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10
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Pos description

Bezeichnung

dénomination

ordering no.

Bestell-Nr.

n° d'ordine

PG gas type

Gasart

type gaz

 Z
B

R
3

5
-3

 Z
B

R
4

2
-3

 Z
S

B
R

1
6

-3

 Z
S

B
R

2
8

-3

 Z
W

B
R

3
0

-3

 Z
W

B
R

3
5

-3

remarks

Bemerkungen

remarques

1 Front shell 8 715 401 456 0 50 � � � � � �

2 Cover 8 715 506 694 0 38 � � � � � �

3 Screw (10x) 8 713 403 026 0 11 � � � � � �

4 Trade mark badge 8 701 103 136 0 12 � � � � � �

5 Expansion vessel 8 715 407 328 0 42 � � � �

6 Screw (10x) 2 912 301 154 0 11 � � � �

7 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) 8 710 103 045 0 11 � � � �

8 Washer 8 710 103 209 0 11 � � � �

9 Exhaust pipe union 8 710 735 296 0 23 � � � � � �

10 Washer 80MM 8 711 004 232 0 15 � � � � � �

11 Silencer 8 710 725 353 0 30 � � � � � �

12 Seal 8 711 004 278 0 14 � � � � � �

13 Throttle disc 8 710 100 209 0 14 � � � � � �

14 Flue pipe seal 8 722 933 330 0 10 � � � � � �

15 Retaining Catch 8 713 204 017 0 16 � � � � � �

1
ZBR35-3 ZBR42-3 ZSBR16-3 ZSBR28-3 ZWBR30-3 ZWBR35-3 Blechteile
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2   

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange                                        

Burner/Heat exchanger

Brenner/Wärmeübertrager

Brûleur/Caloporteur

ZBR35-3 ZBR42-3 ZSBR16-3 ZSBR28-3 ZWBR30-3 ZWBR35-3 

1

14

15

16

20

17

4

6 7

20 21

18

12

10

11

9

5

5

8

3
2

19

13

6720904623.AA/G
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Pos description

Bezeichnung

dénomination

ordering no.

Bestell-Nr.

n° d'ordine

PG gas type

Gasart

type gaz

 Z
B

R
3

5
-3

 Z
B

R
4

2
-3

 Z
S

B
R

1
6

-3

 Z
S

B
R

2
8

-3

 Z
W

B
R

3
0

-3

 Z
W

B
R

3
5

-3

remarks

Bemerkungen

remarques

1 Heating block 8 715 416 028 0 61 � � �

1 Heating block 8 715 416 030 0 62 � � �

2 Nut 8 713 301 196 0 08 � � � � � �

3 Set of washers 8 710 103 206 0 10 � � � � � �

4 Flue gas collector 8 718 006 944 0 33 � � � � � �

5 Temperature limit sensor 8 722 963 858 0 23 � � � � � �

6 Fixing set 8 719 928 487 0 18 � �

7 Temperature sensor 8 714 500 087 0 22 � � � � � �

8 Cover 8 711 000 262 0 31 � � � � � �

9 Sealing 8 710 103 153 0 14 � � � � � �

10 Shield 8 718 003 836 0 11 � � � � � �

11 Clip 8 710 100 190 0 22 � � � � � �

12 Set of electrodes 8 718 107 078 0 31 � � � � � �

13 Inspection window 8 715 600 018 0 11 � � � � � �

14 Washer 8 711 004 264 0 25 � � � � � �

15 Burner 8 718 006 658 0 51 � � � � � �

16 Burner sealing 8 711 004 168 0 23 � � � � � �

17 Cover 8 715 416 029 0 40 � � � � � �

18 Fixing set 8 710 305 296 0 29 � � � � � �

19 Washer 8 729 000 183 0 13 � � � � � �

20 Covering sheet 8 718 005 603 0 14 � � � � � �

21 Fixing bolt 8 710 305 297 0 15 � � � � � �

2
ZBR35-3 ZBR42-3 ZSBR16-3 ZSBR28-3 ZWBR30-3 ZWBR35-3 Burner/Heat exchanger

Brenner/Wärmeübertrager

Brûleur/Caloporteur
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Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange                                        

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

ZBR35-3 ZBR42-3 ZSBR16-3 ZSBR28-3 ZWBR30-3 ZWBR35-3 

6720904624.AA/G

1

5

12

6
9

8

7

9

19

19

11

4

13

14

15

10

17

18

2

3

20

19

16

16
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Pos description

Bezeichnung

dénomination

ordering no.

Bestell-Nr.

n° d'ordine

PG gas type

Gasart

type gaz

 Z
B

R
3

5
-3

 Z
B

R
4

2
-3

 Z
S

B
R

1
6

-3

 Z
S

B
R

2
8

-3

 Z
W

B
R

3
0

-3

 Z
W

B
R

3
5

-3

remarks

Bemerkungen

remarques

1 Centrifugal blower 8 717 204 411 0 51 � � �

2 Diaphragm valve 8 715 505 928 0 25 � � � � � �

3 Air limiter 8 710 505 210 0 27 � � �

3 Air limiter 8 710 505 212 0 26 � �

4 Gas valve ce427 8 747 003 508 0 47 � � � � � �

5 Protective cap 8 710 506 117 0 15 � � � � � �

6 Lead seal 8 712 305 023 0 15 � � � � � �

7 Gas pipe 8 710 735 395 0 34 � � � � � �

8 Fibre washer 25x30x1.5 8 710 103 014 0 13 � � � � � �

9 Washer 8 710 103 161 0 22 � � � � � �

10 Connecting pipe 8 710 735 298 0 12 � � � � � �

11 Gas pipe 8 710 735 301 0 30 � � � � � �

12 O-ring (10x) 8 710 205 103 0 13 � � � � � �

13 Gas pipe 8 710 735 387 0 18 � � � � � �

14 Lead seal 8 712 305 092 0 15 � � � � � �

15 Wire form spring (x10) 8 716 771 169 0 12 � � � � � �

16 Washer 8 729 000 183 0 13 � � � � � �

17 Fan assembly 8 717 204 529 0 51 � � �

18 O-ring (10x) 8 722 880 175 0 17 � � �

19 Screw m4x8mm taptite zc pl p/h 2 914 411 412 0 03 � � �

20 Air limiter 8 718 220 416 0 21 �

4
ZBR35-3 ZBR42-3 ZSBR16-3 ZSBR28-3 ZWBR30-3 ZWBR35-3 Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz
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5
A  

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange                                        

Pipes

Rohre

Tuyau

ZSBR16-3 ZSBR28-3

6720904625.AC/G

13

14

29

6

11

12

10

9

13

7

17

15

18

19

1

2

3

4
16

13

22

23

21

24

21

13

18

25

26

13

7

1313

21

28

21

27

7

8

6

531

30

32
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Pos description

Bezeichnung

dénomination

ordering no.

Bestell-Nr.

n° d'ordine

PG gas type

Gasart

type gaz

 Z
S

B
R

1
6

-3

 Z
S

B
R

2
8

-3

remarks

Bemerkungen

remarques

1 Siphon 8 710 506 271 0 26 � �

2 Cover 8 710 506 273 0 14 � �

3 Hose 8 710 703 178 0 16 � �

4 Condensation drainage 8 710 735 076 0 13 � �

5 Pipe 8 710 735 318 0 28 � �

6 Clamping spring 8 716 771 167 0 12 � �

7 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) 8 710 103 045 0 11 � �

8 O-ring (10x) 8 716 107 437 0 15 � �

9 Pressure gauge 8 717 208 107 0 27 � �

10 O-Ring 2.62 x 6.02 id epdm (10x) 8 716 140 810 0 15 � �

11 return pipe 8 710 735 324 0 30 � �

12 Clip (10x) 8 711 200 024 0 22 � �

13 O-ring 17x4 8 716 771 154 0 12 � �

14 Washer (10x) 8 716 771 259 0 22 � �

15 Pipe 8 710 735 391 0 24 � �

16 Seal plate heat exchanger 8 716 106 435 0 15 � �

17 Return pipe 8 710 735 396 0 27 � �

18 Fibre washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)8 710 103 043 0 12 � �

19 Clip inlet adaptor 8 716 106 432 0 12 � �

21 Wire form spring (x10) 8 716 771 169 0 12 � �

22 Flow pipe 8 710 735 433 0 29 � �

23 Washer 1" (10x) 8 710 103 046 0 12 � �

24 Pipe 8 710 735 392 0 27 � �

25 Flow pipe 8 710 735 393 0 27 � �

26 T-piece 8 710 506 270 0 18 � �

27 Clamping spring 8 716 771 167 0 12 � �

28 Pressure sensor 8 719 928 490 0 32 � �

29 Temperature sensor 8 714 500 117 0 25 � �

30 O-ring 26,34 x 5,33 (5X) 8 710 205 098 0 22 � �

31 Washer set 8 710 103 154 0 25 � �

32 Fixing bracket manometer 8 718 220 702 0 10 � �

5A  
ZSBR16-3 ZSBR28-3 Pipes

Rohre

Tuyau
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5
B  

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange                                        

Tubes

Rohre

Tubes

ZBR35-3 ZBR42-3 

6720904626.AC/G

1

2

6

14

22

9

12

9

9

22
13

9

1111

7

5

19

18

15

8

3
21

20

4

1116

17

10

23
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Pos description

Bezeichnung

dénomination

ordering no.

Bestell-Nr.

n° d'ordine

PG gas type

Gasart

type gaz

 Z
B

R
3

5
-3

 Z
B

R
4

2
-3

remarks

Bemerkungen

remarques

1 Siphon 8 710 506 271 0 26 � �

2 Cover 8 710 506 273 0 14 � �

3 Hose 8 710 703 178 0 16 � �

4 Condensation drainage 8 710 735 076 0 13 � �

5 Pressure gauge 8 717 208 107 0 27 � �

6 Clamping spring 8 716 771 167 0 12 � �

7 O-Ring 2.62 x 6.02 id epdm (10x) 8 716 140 810 0 15 � �

8 Flow pipe 8 710 735 431 0 36 � �

9 Washer 1" (10x) 8 710 103 046 0 12 � �

10 Return unit 8 710 735 436 0 43 � �

11 Wire form spring (x10) 8 716 771 169 0 12 � �

12 Clamping spring 8 716 771 167 0 12 � �

13 Temperature sensor 8 714 500 123 0 25 � �

14 Pressure sensor 8 719 928 490 0 32 � �

15 Safety relief valve 8 717 401 035 0 26 � �

16 O-ring 13,87x3,53 8 716 771 155 0 22 � �

17 Filling cock 8 738 505 955 0 22 � �

18 Return pipe 8 710 735 432 0 35 � �

19 Hose 8 710 725 760 0 22 � �

20 O-ring 26,34 x 5,33 (5X) 8 710 205 098 0 22 � �

21 Washer set 8 710 103 154 0 25 � �

22 Washer 1" (10x) 8 710 103 046 0 12 � �

23 Fixing bracket manometer 8 718 220 702 0 10 � �

5B  
ZBR35-3 ZBR42-3 Tubes

Rohre

Tubes

05.05.2008 13 6720616888



5
C  

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange                                        

Tubes

Rohre

Tubes

ZWBR30-3 ZWBR35-3 

6720904868.AB/G

7

8

6

23

11

15

15

18

7

6

5

22

1

2

21

14

19

17

3

25

26

16

11

20 11

11

7

20

11

10

13

12

4

10

249

27
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Pos description

Bezeichnung

dénomination

ordering no.

Bestell-Nr.

n° d'ordine

PG gas type

Gasart

type gaz

 Z
W

B
R

3
0

-3

 Z
W

B
R

3
5

-3

remarks

Bemerkungen

remarques

1 Siphon 8 710 506 271 0 26 � �

2 Cover 8 710 506 273 0 14 � �

3 Hose 8 710 703 178 0 16 � �

4 Condensation drainage 8 710 735 076 0 13 � �

5 Pipe 8 710 735 318 0 28 � �

6 Clamping spring 8 716 771 167 0 12 � �

7 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) 8 710 103 045 0 11 � �

8 O-ring (10x) 8 716 107 437 0 15 � �

9 Flow pipe 8 710 735 306 0 30 � �

10 Washer (10x) 8 716 771 259 0 22 � �

11 O-ring 17x4 8 716 771 154 0 12 � �

12 Clip (10x) 8 711 200 024 0 22 � �

13 return pipe 8 710 735 324 0 30 � �

14 Return pipe 8 710 735 396 0 27 � �

15 Fibre washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)8 710 103 043 0 12 � �

16 Clip inlet adaptor 8 716 106 432 0 12 � �

17 Pipe 8 710 735 430 0 29 � �

18 Clip flow sensor 8 716 106 488 0 10 � �

19 Pipe 8 710 735 427 0 27 � �

20 Wire form spring (x10) 8 716 771 169 0 12 � �

21 Flow pipe 8 710 735 428 0 26 � �

22 Pressure gauge 8 717 208 107 0 27 � �

23 O-Ring 2.62 x 6.02 id epdm (10x) 8 716 140 810 0 15 � �

24 Washer 1" (10x) 8 710 103 046 0 12 � �

25 O-ring 26,34 x 5,33 (5X) 8 710 205 098 0 22 � �

26 Washer set 8 710 103 154 0 25 � �

27 Fixing bracket manometer 8 718 220 702 0 10 � �

5C  
ZWBR30-3 ZWBR35-3 Tubes

Rohre

Tubes

05.05.2008 15 6720616888



6   

Liste des pièces de rechange                                        

Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

ZBR35-3 ZBR42-3 ZSBR16-3 ZSBR28-3 ZWBR30-3 ZWBR35-3 

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

2

14

17 
15

16
13

3

4

8

10

5

6

1

9

6720904870.AA/G

12

718
19

20

21
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Pos description

Bezeichnung

dénomination

ordering no.

Bestell-Nr.

n° d'ordine

PG gas type

Gasart

type gaz

 Z
B

R
3

5
-3

 Z
B

R
4

2
-3

 Z
S

B
R

1
6

-3

 Z
S

B
R

2
8

-3

 Z
W

B
R

3
0

-3

 Z
W

B
R

3
5

-3

remarks

Bemerkungen

remarques

1 Shield 8 718 220 398 0 26 � � � � � �

2 Rotary handle 8 712 000 129 0 20 � � � � � �

3 Shield 8 711 000 302 0 18 � � � � � �

4 Cover 8 717 207 680 0 16 � � � � � �

5 Upper housing 8 716 011 349 0 33 � � � � � �

6 Set of plugs 8 714 404 348 0 26 � � � � � �

7 Printed circuit 8 748 300 584 0 50 � � � � � EE, LT, LV

7 Printed circuit 8 748 300 589 0 51 � � � � � �

8 Transformer 8 717 201 052 0 29 � � � � � �

8 Transformer (Ioni-PCB) 8 747 201 342 0 38 � � � � � EE, LT, LV

9 Backpanel 8 717 207 679 0 35 � � � � � �

10 Code plug 1204 8 714 431 204 0 14 � Gas kind 23

10 Code plug 1205 8 714 431 205 0 14 � Gas kind 23

10 Code plug 1210 8 714 431 210 0 14 � Gas kind 31

10 Code plug 1211 8 714 431 211 0 14 � Gas kind 31

10 Code plug 1218 8 714 431 218 0 14 � Gas kind 23

10 Code plug 1219 8 714 431 219 0 14 � Gas kind 31

10 Code plug 1232 8 714 431 232 0 16 � Gas kind 23

10 Code plug 1233 8 714 431 233 0 14 � Gas kind 31

10 Code plug 1234 8 714 431 234 0 14 � Gas kind 23

10 Code plug 1235 8 714 431 235 0 14 � Gas kind 31

10 Code plug 1236 8 714 431 236 0 14 � Gas kind 23

10 Code plug 1237 8 714 431 237 0 14 � Gas kind 31

12 Grommet (10x) 8 710 506 185 0 16 � � � � � �

13 Cable 8 714 411 331 0 25 � � � � � �

14 Ignition harness 8 716 106 799 0 29 � � � � � �

15 Cable 8 716 106 980 0 09 � � � � � �

16 Pump cable 8 716 107 329 0 17 � � � � � �

17 Cable 8 714 411 335 0 35 � � � �

17 Cable 8 718 220 299 0 37 � �

18 Fusing element T1,6A 1 904 522 740 0 15 � � � � � �

19 Fusing element T0,5A 1 904 522 730 0 15 � � � � � �

20 Fusing element T2,5A (10x) 1 904 521 342 0 20 � � � � � �

21 Plug 8 718 221 039 0 13 � � � �

  Gas conversion kit  21,23>31 8 719 001 098 0 15 �

  Gas conversion kit  21,23>31 8 719 001 099 0 15 �

  Gas conversion kit  21,23>31 8 719 001 100 0 15 �

  Gas conversion kit 31>23 8 719 001 123 0 �

  Gas conversion kit 31>23 8 719 001 125 0 �

  Gas conversion kit 31>23 8 719 001 126 0 � PL

  Gas conversion kit 31>23 8 719 001 127 0 �

  Gas conversion kit 23>31 8 719 001 128 0 �

  Gas conversion kit 31>23 8 719 001 129 0 �

  Gas conversion kit 23>31 8 719 001 130 0 �

  Gas conversion kit 31>23 8 719 001 131 0 �

  Gas conversion kit 23>31 8 719 001 132 0 �

  Gas conversion kit 31>23 8 719 001 133 0 �

  Gas conversion kit 31>23 8 719 001 136 0 � PL

6
ZBR35-3 ZBR42-3 ZSBR16-3 ZSBR28-3 ZWBR30-3 ZWBR35-3 Control box

Schaltkasten

Tableau de commande
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7   

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange                                        

Hydraulic block

Hydraulikblock

Corps hydraulique

ZSBR16-3 ZSBR28-3

29

25

22

24

23 30

24

26
31

23

6720904579.AA/G

3

7

1 6
5

4
2

7
8

31

24
3

27

11
12

10

1314

16
16

15

17

32

20

21

18

6

19

28
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Pos description

Bezeichnung

dénomination

ordering no.

Bestell-Nr.

n° d'ordine

PG gas type

Gasart

type gaz

 Z
S

B
R

1
6

-3

 Z
S

B
R

2
8

-3

remarks

Bemerkungen

remarques

1 Return unit 8 716 106 844 0 42 � �

2 Wire clip 13mm 8 716 106 549 0 09 � �

3 O-Ring (10x) 8 716 107 436 0 16 � �

4 Grommet 8 716 106 566 0 08 � �

5 Clip flow sensor 8 716 106 488 0 10 � �

6 O-ring (10x) 8 716 771 353 0 12 � �

7 Seal plate heat exchanger 8 716 106 435 0 15 � �

8 Shield 8 711 304 835 0 12 � �

10 Mounting bush rubber 8 716 106 425 0 05 � �

11 Screw 8 716 771 687 0 09 � �

12 Screw & washer assembly m5 x 558 716 106 815 0 05 � �

13 Clip inlet adaptor 8 716 106 432 0 12 � �

14 Drain valve 8 716 771 432 0 25 � �

15 Diverter valve assembly 8 716 106 845 0 44 � �

16 Screw m5 stainless 8 716 106 848 0 16 � �

17 Diverter valve motor 8 716 106 847 0 40 � �

18 Pump  DDPWM 15-60 230V 50Hz 8 717 204 543 0 51 � �

19 Clip pump 8 716 106 438 0 12 � �

20 Washer (10x) 8 716 771 259 0 22 � �

21 Air vent 8 716 106 445 0 26 � �

22 T-piece 8 715 502 114 0 18 � �

23 Clamping spring 8 716 771 167 0 12 � �

24 Wire form spring (x10) 8 716 771 169 0 12 � �

25 Safety relief valve 8 717 401 035 0 26 � �

26 O-ring 13,87x3,53 8 716 771 155 0 22 � �

27 Grommet 8 716 106 567 0 09 � �

28 Pump motor 8 717 204 556 0 50 � �

29 Corrugated pipe 8 718 220 222 0 13 � �

30 O-Ring 2.62 x 6.02 id epdm (10x) 8 716 140 810 0 15 � �

31 O-ring 17x4 8 716 771 154 0 12 � �

32 Cover diverter valve 8 716 112 786 0 15 � �

7
ZSBR16-3 ZSBR28-3 Hydraulic block

Hydraulikblock

Corps hydraulique
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7
B  

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange                                        

Hydraulic block

Hydraulikblock

Corps hydraulique

ZWBR30-3 ZWBR35-3 

43

14

15

2

2

2

2

1

3

7

6
5

4

8

12

9

11

12

10

13

2

2

6720905178.AA/G

4
10

5

30

27

26
923

24

25
21

1113

2

2

33
33

31

32

46

28

16

12

9

12

29

9

12
41

40

6

22

18

21

19

42

36
29

29

35

37

38

39
34

26

45
45

11

13

48

14

9

47

57

59

56

9

12

55
58

41
X

47

Y
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Pos description

Bezeichnung

dénomination

ordering no.

Bestell-Nr.

n° d'ordine

PG gas type

Gasart

type gaz

 Z
W

B
R

3
0

-3

 Z
W

B
R

3
5

-3

remarks

Bemerkungen

remarques

1 Heat exchanger 20 plate 8 716 108 212 0 45 � �

2 Seal plate heat exchanger 8 716 106 435 0 15 � �

3 Flow unit 8 716 106 356 0 30 � �

4 Screw 8 716 771 687 0 09 � �

5 Mounting bush rubber 8 716 106 425 0 05 � �

6 Washer (10x) 8 716 771 259 0 22 � �

7 DHW temp sensor 8 714 500 081 0 25 � �

8 O-ring (10x) 8 710 205 080 0 11 � �

9 Clamping spring 8 716 771 167 0 12 � �

10 Screw & washer assembly m5 8 716 106 452 0 14 � �

11 O-ring (10x) 8 716 107 437 0 15 � �

12 Wire form spring (x10) 8 716 771 169 0 12 � �

13 Wire clip 13mm 8 716 106 549 0 09 � �

14 Grommet 8 716 106 566 0 08 � �

15 Adapter 8 710 506 286 0 14 � �

16 T-piece 8 715 502 114 0 18 � �

18 Pump  DDPWM 15-60 230V 50Hz 8 717 204 543 0 51 � �

19 Clip pump 8 716 106 438 0 12 � �

21 O-ring (10x) 8 716 771 353 0 12 � �

22 Air vent 8 716 106 445 0 26 � �

23 Return unit 8 716 106 844 0 42 � �

24 Clip flow sensor 8 716 106 488 0 10 � �

25 Pressure relief valve dhw 8 717 401 029 0 26 � �

26 O-Ring 2.62 x 6.02 id epdm (10x) 8 716 140 810 0 15 � �

27 Drain valve 8 716 771 432 0 25 � �

28 Safety relief valve 8 717 401 035 0 26 � �

29 O-ring 13,87x3,53 8 716 771 155 0 22 � �

30 Clip inlet adaptor 8 716 106 432 0 12 � �

31 Diverter valve assembly 8 716 106 845 0 44 � �

32 Diverter valve motor 8 716 106 847 0 40 � �

33 Screw m5 stainless 8 716 106 848 0 16 � �

34 Flow sensor adaptor 8 716 106 433 0 18 � �

35 Flow sensor 8 716 107 223 0 34 � �

36 Filter dcw 8 716 106 486 0 18 � �

37 O-Ring (10x) 8 716 107 434 0 15 � �

38 Flow regulator type E-W 11 litre brown8 716 107 044 0 20 �

38 Flow regulator type E-W  9 lt 8 716 141 143 0 20 �

39 Silencer body 8 716 106 485 0 18 � �

40 Grommet 8 716 106 567 0 09 � �

41 O-Ring (10x) 8 716 107 436 0 16 � �

42 Pump motor 8 717 204 556 0 50 � �

43 Corrugated pipe 8 718 220 222 0 13 � �

45 O-ring 17x4 8 716 771 154 0 12 � �

46 Cover diverter valve 8 716 112 786 0 15 � �

47 O-ring (10x) 8 716 107 437 0 15 � �

48 Pressure sensor 8 719 928 490 0 32 � �

55 DISCONNECTEUR   KPL 8 717 405 153 0 38 � PL, SK

56 Washer 8 710 203 008 0 11 � PL, SK

57 Washer (10x) 8 710 103 123 0 11 � PL, SK

58 Pipe 8 718 221 019 0 � PL, SK

59 Pipe 8 718 221 021 0 � PL, SK

7B  
ZWBR30-3 ZWBR35-3 Hydraulic block

Hydraulikblock

Corps hydraulique
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8   

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange                                        

Service/Installation

Wartung/Installation

Service/Installation

ZBR35-3 ZBR42-3 ZSBR16-3 ZSBR28-3 ZWBR30-3 ZWBR35-3 

6720904217.AA/G
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Pos description

Bezeichnung

dénomination

ordering no.

Bestell-Nr.

n° d'ordine

PG gas type

Gasart

type gaz

 Z
B

R
3

5
-3

 Z
B

R
4

2
-3

 Z
S

B
R

1
6

-3

 Z
S

B
R

2
8

-3

 Z
W

B
R

3
0

-3

 Z
W

B
R

3
5

-3

remarks

Bemerkungen

remarques

  Brush set WB5 acc-no1060 7 719 002 502 � � � � � �

  Acc1061-Cleaningknife WB5 7 719 002 503 � � � � � �

  Grease Unisilkon L641 8 709 918 413 0 30 � � � � � �

  Boiler adapter 7 716 780 184 � � � � � �

  Thermal conduction compu 8 719 918 658 0 28 � � � � � �

8
ZBR35-3 ZBR42-3 ZSBR16-3 ZSBR28-3 ZWBR30-3 ZWBR35-3 Service/Installation

Wartung/Installation

Service/Installation
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Pos

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Joint de fixation

Groupe de construction

Ventilateur

Vanne à menbrane

Couvercle

Joint de fixation

Joint

Tôle de protection

Rondelle (10x)

Jeu d´électrodes

Hublot

Joint (10x)

Joint Ø80

Silencieux

Joint

Restriction de débit

Bügel (x10)

Dichtring

Gasrohr

O-Ring (10x)

Gasrohr

Plombe (10x)

Gasrohr

Dichtscheibe 1" (10x)

Dichtung (10x)

Verbindungsrohr

Luftbegrenzer

Gasarmatur CE427

Kappe (10x)

Plombe (10x)

Befestigungssatz

Baugruppe

Gebläse

Membranventil

Deckel

Befestigungssatz

Dichtring

Befestigungsblech

Epingle (x10)

Joint

Schraube (10x)

Warenzeichen

Ausdehnungsgefäß

Schraube (10x)

Schauglas

Dichtung (10x)

Brenner

Brennerdichtung

Tube gaz

Joint torique (10x)

Tube gaz

Plomb (10x)

Tube gaz

Joint 1" (10x)

Joint (10x)

Tube de raccordement

Limiteur d`air

Bloc gaz CE427

Habillage

Porte

Vis (10x)

Marquage

Vase d´expansion

Vis (10x)

JOINT 1/2" (10x) GB152T150

JointDichtung

Abgasstutzen

Dichtung Ø80

DenominationBeschreibung

Baugruppe

Mantel

Klappe

Echangeur thermique

Ecrou

Sachet de joints

Coupe tirage antirefouleur

Limiteur de température

Jeu de piéces de fixation

Capot de protection (10x)

Plomb

Serrure

Groupe de construction

Verschluß

Schalldämpfer

                                  

Groupe de construction

Raccordement ventouse

Joint

Dichtscheibe 1/2" (10x)

List of translations              
Übersetzungsliste                 

Liste des traductions             

Brûleur

Joint de brûleur

Wärmeblock

Mutter

Dichtungssatz

Abgassammler

Sonde de temperature

Couvercle

Joint

Tôle de  protection

Dichtung

Abschirmblech

Scheibe (10x)

Elektrodensatz

Temperaturfühler

Deckel

Temperaturbegrenzer

Befestigungssatz

Baugruppe

Dichtring

Drosselblende

Dichtring
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Pos

17

18

19

20

5A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

5B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19 Flexible

Soupape de sécurité

O-ring 13,87x3,53 (10x)

Robinet de remplissage

Tube retour

Epingle (x10)

Ressort (10x)

SONDE DE TEMPERATURE GB152T83S

Sonde de pression

O'RING 2.62 X 6.02 ID EPDM (10x)

Tube départ

JOINT 1" (10x) GB152T

Dispositif de retour

Flexible

Evacuation de la condensats

Manomètre

Ressort (10x)

Support manometer

Groupe de construction

Siphon

Couvercle

Sonde de pression

Sonde de température

Joint torique 26,34 x 5,33 (5X)

Sachet de joints (10x)

Tube

Tube départ

Raccord en T

Ressort (10x)

Clip

Epingle (x10)

Tube départ

JOINT 1" (10x) GB152T

Tube

JOINT D'ETANCHEITE GB152T83S

Tube retour

JOINT 3/4" (10x)  GB152T

Tube retour

Clip (10x)

O-ring 17   x4 (10x)

Joint (10x)

JOINT 1/2" (10x) GB152T150

Joint torique (10x)

Manomètre

O'RING 2.62 X 6.02 ID EPDM (10x)

Flexible

Evacuation de la condensats

Tube

Ressort (10x)

Rücklaufrohr

Schlauch

Denomination

Ventilateur

Joint torique (10x)

Vis

Limiteur d`air

Groupe de construction

Siphon

Couvercle

Druckfühler

Sicherheitsventil

O-Ring (10x)

Füllventil

Rücklaufeinheit

Bügel (x10)

Haltefeder (10x)

Temperaturfühler

Haltefeder (10x)

O-Ring (10x)

Vorlaufrohr

Dichtscheibe 1" (10x)

Deckel

Schlauch

Kondensatablauf

Manometer

Dichtungssatz (10x)

Halter Manometer

Baugruppe

Syphon

Haltefeder (10x)

Druckfühler

Temperaturfühler

O-Ring 26,34 x 5,33 (5X)

Dichtscheibe 1" (10x)

Rohr

Vorlaufrohr

T-Stück

Dichtscheibe 3/4" (10x)

Klammer

Bügel (x10)

Vorlaufrohr

Dichtung (10x)

Rohr

Dichtung

Rücklaufrohr

O-Ring (10x)

Rücklaufrohr

Klammer (10x)

O-Ring 17x4 (10x)

Haltefeder (10x)

Dichtscheibe 1/2" (10x)

O-Ring (10x)

Manometer

Deckel

Schlauch

Kondensatablauf

Rohr

Schraube

Luftbegrenzer

Baugruppe

Syphon

                                  

Gebläse

O-Ring (10x)

Beschreibung

List of translations              
Übersetzungsliste                 

Liste des traductions             
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Pos

20

21

22

23

5C

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

Gasartumbau-Set 31>23 Kit de transformation de gaz 31>23

Gasartumbau-Set 23>31 Kit de transformation de gaz 23>31

Stecker Graveur

Gasartumbau-Set 21,23>31 Kit de transformation de gaz 21,23>31

Sicherung T0,5A (10x) Fusible T0,5A (10x)

Sicherung T2,5A (10x) Fusible T2,5A (10x)

Kabel Faisceau

Sicherung T1,6A (10x) Fusible T1,6A (10x)

Kabel Faisceau

Pumpenkabel Faisceau circulateur

Kabel Faisceau ventilateur

Zündkabel Faisceau d'électrodes

Blende Façade

Stopfen (10x) Bouchon (10x)

Rückwand Dosseret

Kodierstecker 1204 CI de codage 1204

Leiterplatte Circuit imprimé

Transformator Transformateur

Oberteil Partie supérieure

Steckerset Plots connexion

Blende Cache

Deckel Couvercle

Blende Façade

Drehknopf Bouton de réglage

Halter Manometer Support manometer

Baugruppe Groupe de construction

O-Ring 26,34 x 5,33 (5X) Joint torique 26,34 x 5,33 (5X)

Dichtungssatz (10x) Sachet de joints (10x)

O-Ring (10x) O'RING 2.62 X 6.02 ID EPDM (10x)

Dichtscheibe 1" (10x) JOINT 1" (10x) GB152T

Vorlaufrohr Tube départ

Manometer Manomètre

Rohr Tube

Bügel (x10) Epingle (x10)

Rohr Tube

Klammer Support

Dichtscheibe 3/4" (10x) JOINT 3/4" (10x)  GB152T

Klammer Clip

Rücklaufrohr Tube retour

Rücklaufrohr Tube retour

O-Ring 17x4 (10x) O-ring 17   x4 (10x)

Klammer (10x) Clip (10x)

Vorlaufrohr Tube départ

Dichtung (10x) Joint (10x)

Dichtscheibe 1/2" (10x) JOINT 1/2" (10x) GB152T150

O-Ring (10x) Joint torique (10x)

Rohr Tube

Haltefeder (10x) Ressort (10x)

Schlauch Flexible

Kondensatablauf Evacuation de la condensats

Syphon Siphon

Deckel Couvercle

Halter Manometer Support manometer

Baugruppe Groupe de construction

Beschreibung Denomination

                                  List of translations              
Übersetzungsliste                 

Liste des traductions             

O-Ring 26,34 x 5,33 (5X) Joint torique 26,34 x 5,33 (5X)

Dichtungssatz (10x) Sachet de joints (10x)

Dichtscheibe 1" (10x) JOINT 1" (10x) GB152T
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Pos

7

1

2

3

4

5

6

7

8

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

7B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

18

19

21

Klammer Clip

O-Ring (10x) O-ring (10x)

T-Stück Raccord en T

Pumpe  DDPWM 15-60 230V 50Hz Circulateur  DDPWM 15-60 230V 50Hz

Stopfen Bouchon

Adapter Raccord

Bügel (x10) Epingle (x10)

Haltefeder Clip

Schraube Vis avec joint

O-Ring (10x) Joint torique (10x)

O-Ring (10x) O-ring (10x)

Haltefeder (10x) Ressort (10x)

Dichtung (10x) Joint (10x)

Temperaturfühler Sonde de temperature

Schraube Vis

Gummitülle Tampon en caoutchouc

Dichtung JOINT D'ETANCHEITE GB152T83S

Vorlaufeinheit Dispositiv de départ

Baugruppe Groupe de construction

Wärmetauscher Corps de chauffe

O-Ring 17x4 (10x) O-ring 17   x4 (10x)

Abdeckung Couvercle

Wellrohr Tuyau flexible

O-Ring (10x) O'RING 2.62 X 6.02 ID EPDM (10x)

Stopfen Bouchon

Pumpenmotor Moteur de circulateur

Sicherheitsventil Soupape de sécurité

O-Ring (10x) O-ring 13,87x3,53 (10x)

Haltefeder (10x) Ressort (10x)

Bügel (x10) Epingle (x10)

Entlüftungsventil Raccord vidange

T-Stück Raccord en T

Klammer Clip

Dichtung (10x) Joint (10x)

Motor Servomoteur

Pumpe  DDPWM 15-60 230V 50Hz Circulateur  DDPWM 15-60 230V 50Hz

Umsteuerventil vanne 3 voies

Schraube Vis

Klammer Clip

Füllhahn Purgeur

Schraube Vis

Befestigungssatz Joint de fixation

Platte Frontal

Gummitülle Tampon en caoutchouc

O-Ring (10x) O-ring (10x)

Dichtung JOINT D'ETANCHEITE GB152T83S

Stopfen Bouchon

Klammer Support

Haltefeder Clip

O-Ring (10x) O-Ring (10x)

Baugruppe Groupe de construction

Rücklaufeinheit Dispositif de retour

Gasartumbau-Set 23>31 Kit de transformation de gaz 23>31

Gasartumbau-Set 31>23 Kit de transformation de gaz 31>23

Gasartumbau-Set 23>31 Kit de transformation de gaz 23>31

Gasartumbau-Set 31>23 Kit de transformation de gaz 31>23

Beschreibung Denomination

Gasartumbau-Set 31>23 Kit de transformation de gaz 31>23

List of translations              
Übersetzungsliste                 

Liste des traductions                                               
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Pos

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

45

46

47

48

55

56

57

58

59

8

Boiler adapter ADAPTATEUR 80/125

Wärmeleitpaste Matière thermocondutrice

Zub1061-Reinigungsmesser WB5. Acc1061-Cleaningknife WB5

Fett Unisilkon L641 Graisse Unisilkon L641

Baugruppe Groupe de construction

Bürstenset WB5 Zub-Nr1060 Brosse set WB5 acc-no1060

Rohr Pipe

Rohr Pipe

Dichtring (10x) Joint (10x)

Dichtscheibe (10x) Joint (10x)

Druckfühler Sonde de pression

Fülleinrichtung Dispositif remplissage

Abdeckung Couvercle

O-Ring (10x) Joint torique (10x)

Wellrohr Tuyau flexible

O-Ring 17x4 (10x) O-ring 17   x4 (10x)

O-Ring (10x) O-Ring (10x)

Pumpenmotor Moteur de circulateur

Düse Injecteur

Stopfen Bouchon

O-Ring (10x) O-Ring (10x)

Durchflußbegrenzer Limiteur de débit

Turbine Turbine

Filter Filtre

Schraube Vis

Adapter Raccord

Umsteuerventil vanne 3 voies

Motor Servomoteur

O-Ring (10x) O-ring 13,87x3,53 (10x)

Klammer Clip

Klammer Support

Beschreibung Denomination

Entlüftungsventil Raccord vidange

Rücklaufeinheit Dispositif de retour

List of translations              
Übersetzungsliste                 

Liste des traductions             

Sicherheitsventil Soupape de sécurité

O-Ring (10x) O'RING 2.62 X 6.02 ID EPDM (10x)

                                  

Sicherheitsventil Soupape de sécurité

Füllhahn Purgeur
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ZWBR35-3 A23 S8723 7712231481986 Ukraine

ZBR42-3 A23 S8723 7712231483986 Ukraine

ZWBR35-3 A23 S8723 7712231481975 Slovenia

ZSBR28-3 A23 S8723 7712231484975 Slovenia

ZBR42-3 A23 S8723 7712231483975 Slovenia

ZBR35-3 A23 S8723 7712231482975 Slovenia

ZWBR35-3 A23 S7323 7 713 231 556 Slovakia

ZSBR28-3 A23 S7323 7 712 231 504 Slovakia

ZSBR16-3 A23 S7323 7 712 231 508 Slovakia

ZBR42-3 A23 S7323 7 712 231 492 Slovakia

ZBR35-3 A23 S7323 7 712 231 512 Slovakia

ZWBR35-3 A23 S8723 7712231481947 Serbia

ZBR42-3 A23 S8723 7712231483947 Serbia

ZWBR35-3 A23 S5923 7 713 231 558 Romania

ZSBR28-3 A23 S5923 7 712 231 500 Romania

ZBR42-3 A23 S5923 7 712 231 495 Romania

ZBR35-3 A23 S5923 7 712 231 509 Romania

ZBR42-3 A23 S5323 7 712 231 496 Poland

ZBR35-3 A23 S5323 7 712 231 510 Poland

ZWBR35-3 A23 S8723 7712231481984 Hungary

ZSBR28-3 A23 S8723 7712231484984 Hungary

ZBR42-3 A23 S8723 7712231483974 Croatia

Types of appliances               
Gerätetypen                       

Types de chaudieres                                                 

Appliance

Gerat

Chaudiere

ordering no.

Bestell-Nr.

numero de commande

Country

Land

Pay

remarks

Bemerkungen

remarques

Bulgaria7712231485948ZBR16-3 A23 S8723
Bulgaria7712231481948ZWBR35-3 A23 S8723

Croatia7712231482974ZBR35-3 A23 S8723

Croatia7712231485974ZSBR16-3 A23 S8723
Croatia7712231484974ZSBR28-3 A23 S8723
Croatia7712231481974ZWBR35-3 A23 S8723

Czech Republic7 712 231 498 ZBR42-3 A23 S5223

Czech Republic7 712 231 503 ZSBR28-3 A23 S5223
ZSBR16-3 A23 S5223 7 712 231 507 Czech Republic

Czech Republic7 713 231 557 ZWBR30-3 A23 S5223

Estonia,Latvia,Lithuania7 712 231 511 ZBR35-3 A23 S6123
Estonia,Latvia,Lithuania7 712 231 497 ZBR42-3 A23 S6123
Estonia,Latvia,Lithuania7 712 231 506 ZSBR16-3 A23 S6123
Estonia,Latvia,Lithuania7 712 231 502 ZSBR28-3 A23 S6123

ZWBR35-3 A23 S6123 7 713 231 560 Estonia,Latvia,Lithuania

Greece7712231483977ZBR42-3 A23 S8723
Greece7712231484977ZSBR28-3 A23 S8723

Hungary7712231483984ZBR42-3 A23 S8723

05.05.2008 29 6720616888



05.05.2008 30 6720616888



05.05.2008 31 6720616888



x

Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar

www.bosch-thermotechnology.com
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